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  שעות 2.5: משך המבחן

  נקודות לכל שאלה 20: ניקוד

  אין להשתמש בחומר עזר או במחשבון

  1,2ענה על שאלה אחת מבין השאלות  

f:2תהי  .1 →ℝ ℝ  רציפה לפיx   לכלy  0קבוע ונניח שקייםM כך   <

)2שלכל  , )x y ∈ℝ  ( , )yf x y  קיימת וכן( , )
y
f x y M≤ הוכח ש .f .רציפה 

:תהי  .2 kf →ℝ ℝ   מוגדרת באופן הבא
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  ?0 -דיפרנציאבילית ב fהאם   )ב

 

0aא) יהי  .3 . מצא את המקסימום של הפונקציה <
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 הסק  את אי שוויון הממוצעים :  )ב

,1אם  0nx x 1אז  …<
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 (בחר (א) או (ב))  .4

הוכח שהמשוואה   )א
23 22 cos( 4 )u x yu u e x xy u− −+ + = + מגדירה פונקציה  −

2:u →ℝ ℝ  1ממחלקהC  שמתאפסת בראשית.   (0,0)בסביבה של

,(0,0)חשב את  (0,0)x yu u. 

 הראה שמערכת המשוואות   )ב
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)בסביבת הנקודה               )4,2,2p )מגדירה פונקציה  = , ) ( )x y zϕ=  בצורה   

 .ϕ(2)'סתומה. מצא את              

 נקודות הקריטיות של הפונקציה וסווג אותן:המצא את  .5

4 4 2( , ) ( )f x y x y x y= + − +.  

  

חשב את האינטגרל המשולש  .6
D
zdxdydz∫∫∫  עבור התחום הסגורD  ב - 

3
ℝ כאשר ,D  חסום ע"י החרוט
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z c= ( , , 0)a b c >.  

  

  

  בהצלחה!

 


